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Je příjemně uklidňující povrchně odmítnout osu Hamás
– Hizballáh – Sýrie – Írán – irácký odboj jako
neslučitelnou skupinu nesourodých politických a
teroristických hnutí. To proto, že kdybychom nahlíželi na
tuto záludnou směs jako na jednotnou a soudržnou
vojenskou a politickou mašinérii, museli bychom připustit
nemyslitelnou a temnou realitu, totiž, že v současné době
existuje čtvrtý Reichestán s rostoucím vojenským
nukleárním potenciálem, který se chystá zpustošit a zničit
židovsko-sunnitsko-křesťansko-budhistický svět. Tento
závěr by totiž vyvrátil v současné době existující mylný
názor, který od sebe odděluje odboj v Iráku a odboj
Hamásu a Hizballáhu od vojenské a morální podpory ze
strany Sýrie a Íránu. Krutou realitou je, že trvalá válka
Hamásu a Hisbulláhu s Izraelem a jistý komponent
iráckého odboje podporovaný Íránem jsou dvě strany téže
mince, která ideově čerpá z rostoucí osy íránského
čtvrtého Reichastánu namířené proti Americe a světu.

Jedinou otázkou tudíž je, zdali takový íránský čtvrtý
Reichastán existuje. Na to „experti“ všeho druhu
kolektivně odpoví „pchá!” Zbožně zanotují novinářskou
kachnu o tom, že „Sýrie je alavitská a Írán je šíitský“,
takže v žádném případě nemůže existovat funkční „osa“.
Za prvé, alavité jsou tajnou šíitskou sektou, jejíž kořeny
sahají až k šíitskému imámovi Hasanu al Askari z 9.
století. Tato syrská menšinová šíitská sekta alavitů ve
skutečnosti v Sýrii utlačuje obrovskou většinu sunnitů.
Osa čtvrtého Reichastánu je tudíž čistou šíitskou osou
založenou na víře „dvanácti imámů“. Dále pak upozorním
na historickou skutečnost: muselo Německo a Itálie v
době před druhou světovou válkou mít přesně sladěné
zájmy k tomu, aby účinně fungovaly jako „vojenská
osa“? Odpověď zní, že ne. V dnešní terminologii je
vlastně Sýrii „italským“ neboli slabším článkem a Írán je
„německým“ neboli silnějším článkem nového íránského
čtvrtého Reichastánu. V této strašidelné, děsivé obdobě z
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třicátých let minulého století vypadal Mussolini téměř
jako Hitlerův rovnocenný partner v tehdejší „Ose“ přesně
tak, jako se dnes jeví Assad jako rovnocenný partner
Íránu. Ve skutečnosti to ale bylo tak (jak je tomu i dnes),
že existoval jednom jediný Vůdce a dnes je tím jediným
„Vůdcem“ íránský prezident Ahmadínežád a jeho klika
intrikánů slibujících příchod Mahdiho. Ve skutečnosti
využívá Írán Sýrii - jako využilo Německo Itálii - k tomu,
aby si usnadnil své rané strategické plánování ve
„třicátých letech“ tak, aby se ve „čtyřicátých letech“ stal
hegemonem. Podněcování nelogické a zbytečné války
Hizbállahu s Izraelem nemusí být pouze taktické
utajování jaderného problému Íránu, nýbrž zejména snaha
o strategicky nezvratné vehnání Sýrie do svého
odporného objetí přesně tak, jako Německo vehnalo Itálii
do Osy v průběhu španělské občanské války. Kromě toho

nadcházející převzetí Libanonu Íránem pomocí jeho
Waffen SS divize (také známé jako Hizballáh) není nic
jiného než moderní šíitský styl nacistického ánšlusu (také
známého jako invaze) Rakouska.

Stručně řečeno, zdánlivě neslučitelné prvky čtvrtého
Reichastánu se vzájemně zásobují jako osa, vzájemně se
brání jako osa a vzájemně se bojovně podporují jako
integrovaná osa: jsou tudíž osou. Pouhá skutečnost, že
Írán otevřeně nevystřelil ze svého území rakety na Izrael,
neznamená, že jeho dodávky vojenského materiálu,
obsluhy a technických „poradců“, jakož i duchovního
„povolení“ není podstatnou podporou pro otevřenou
válku Hisballáhu proti Izraeli. Podobně, jen proto, že Írán
neposlal žádné skutečné íránské vojáky v íránských
uniformách do Iráku otevřeně zabíjet americké vojáky,
neznamená, že logistické dodávky smrtonosných

improvizovaných výbušných
zařízení, finančních prostředků a
lidských sil iráckým povstalcům ze
strany Íránu jako svrchované
mocnosti nezabily a nezmrzačily
stovky amerických vojáků a
nedosáhly kritického bodu zvratu
pro destabilizaci Iráku. Taková tichá
ale extrémně smrtonosná válka
Íránu proti Spojeným státům v Iráku
má jednoznačně za cíl uštědřit
Spojeným státům katastrofickou
vojenskou porážku v Iráku. Je jasné,
že zlovolné iránské snahy v Gáze,
Libanonu a Iráku nejsou pouhým
pletením se do cizích záležitostí
nýbrž cíleným, integrovaným a
soustředěným válčením s
konkrétním záměrem zničit
rozhodující americké vojenské a
strategické zájmy v Perském zálivu
a ve světě.

Jakkoli důležité to bylo
intermezzo, vojenská „neonová“
hrozba Saddámova režimu pouze
zamaskovala paralelní, skutečné a
daleko větší nebezpečí tiše se
inkubujícího zla islamo-
nacistického Íránu kojeného ruskou
nukleární technologií za platby v
hotovosti. Rusko, stejně jako v roce
1940, prodalo naftu podstatně
důležitou pro Hitlerovu mašinérii
raného blitzkriegu proti Francii a
Anglii. Naštěstí zničení obávaného
Saddáma svedlo v současné době
ještě zastavitelný, finančně
omezený Írán k tomu, aby celému
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světu ukázal svoji ošklivou hlavu tak, a svět rozpoznal
jeho zjevné zlo dříve, než se protonukleární Írán účinně
metastázuje do nezastavitelného, jaderně vybaveného
íránského čtvrtého Reichastánu. Navíc, zničení
Saddámova režimu prakticky vůbec nezměnilo celá
desetiletí trvající snahy Íránu o získání jaderných zbraní.
Jeden příklad za všechny: v roce 1995 uzavřel Írán s
Ruskem smlouvu o vybavení jaderného střediska v
Bušehru. Ve skutečnosti se stal opak: zbaven strachu ze
Saddáma, Írán otevřeně a opakovaně oznámil své ambice
a úmysl získat do svého vojenského arzenálu jaderné
zbraně, pokud „bude ohrožen“.

Nicméně, v případě, že skutečně existuje šíitský čtvrtý
Reichastán, jsou jeho důsledky bezprostředně zcela věcné,
dramatické a fatální. Nejdůležitější je, že Sýrie, moderní
převtělení fašistické Itálie, se okamžitě stává skutečným
nepřítelem Spojených států. Skutečnost, že Sýrie je
klíčově důležitým dodavatelem iráckých vzbouřenců a
válčícího Hizbulláhu, již není zanedbatelným veřejným
tajemstvím, které mohou Spojené státy ignorovat. Sýrii je
ve skutečnosti klíčovým dodavatelem a suverénním
územním útočištěm, které podporuje válku odporu, kterou
vedou Hamás, Hizballáh a Irák. Sýrie je tedy aktivní a
cílevědomá válčící strana proti Spojeným státům a Izraeli
a nikoli pouhý „nevinný kolemjdoucí“.

Vlastně nelogické zacházení Spojených států a Izraele
se Sýrií jako s „nevinným kolemjdoucím“ válek, které
vedenou Hamás, Hizbulláh nebo irácký odboj, povede k
dvojí porážce: totiž Izraele v jeho „opotřebovací“ válce s
Hamásem, Hizbulláhem a Spojených států v jejich válce
proti iráckému odboji. Assad junior bude vnímat svoji
otevřenou podporu obou front nejen jako „bez
nákladového zatížení“ pro svůj režim ale také jako
významné posílení její legitimity. Assad bude tedy mylně
povzbuzen – jako byl povzbuzen Mussolini – ke zvýšení
svého zásobovacího úsilí a k dalšímu oživování plamenů
obou konfliktů. Ve skutečnosti musí Spojené státy uštědřit
Assádovi stejnou „drsnou lásku“ stylu „Operation El
Dorado Canyon“, kterou věnoval Reagan,
prostřednictvím Bushe, Kaddáfímu. To by mohlo docela
stačit k obchvácení íránského zločince s dětskou tváří a
přerušení hlavní zásobovací trasy sil odporu ze Sýrie. V
opačném případě umožní katastrofické selhání Spojených
států a Izraele ve vztahu k Sýrii, aby si Assad junior
namlouval, že je šedá eminence jako byl Assad senior,
když místo toho je ve skutečnosti pouhým pěšákem Íránu.
Současně tedy mají iráčtí sunnité nezadatelný zájem na
přežití tím, že vymýtí povstalecké elementy Al-Káidy
dovezené ze Sýrie a že vlastně ochrání americké vojáky.
To proto, že pokud se Spojené státy z Iráku stáhnou,
budou iráčtí sunnité vyhubeni syrsko-íránskou osou.

Improvizované výbušné zařízení (IED)
(viz grafické znázornění nahoře)
Zdroj: The Sunday Telegraph,
Toby Harden, ze dne 20.08.2006
Zobrazení
(Obrázek vpravo)
Zdroj: The Sunday Telegraph,
Toby Harden, ze dne 30.04.2006

© The Sunday Telegraph 2006

Íránská improvizovaná výbušná za.ízení: IED
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1. fáze: Operace rostoucí Damokl.v me.
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V případě katastrofálního
neúspěchu amerických ozbrojených
sil v Iráku majících za následek jejich
úplné stažení rozvine Írán masivně
„lehké“ těžce ozbrojené revoluční
gardy Al-Quds v jižním Iráku až po 1)
syrské hranice, 2) jordánské hranice a
3) saudskoarabské hranice. Po
zkonsolidování sil pak Íránci přistoupí
k „tvrdé“ strategii těžce ozbrojených
lehkých vozidel s cílem obklíčit a
zničit všechny zbývající sunnity.

Americká porážka nebo stažení vojsk –
p.ízra.ný scéná. expanze Íránu

Selhání Spojených států nyní okamžitě demonstrovat
účinnou vojenskou a politickou reakci na existenci
čtvrtého Reichastánu bude ještě více a zcela nenávratně
katastrofální pro světový mír a bezpečnost, než bylo
ignorování ze strany Spojených států exponenciálně
rostoucí osy ve třicátých letech minulého století. Ve
třicátých letech ještě existovaly vysoce obranné oceány a
Německo nemělo jaderný potenciál ani přístup k naftě a
kontrolu nad ní. Dnes je pravdou přesný opak: Írán má
rodící se jaderný potenciál a íránský čtvrtý Reichastán
sedí na obrovských zásobách nafty. Navíc Írán se vysoko
klene nad nejistými a krčícími se sunnitskými
královstvími, která existují jen na papíře, a jejichž
ohromné strategické nerostné bohatství je pro dnešní
globální ekonomiku nezbytné. Tato přilehlá oblast vlastní
dvě třetiny prokázaných světových zásob ropy a proto
není žádným „Vietnamem“. V této situaci Írán má a vyvíjí
nepředvídatelný ekonomický vliv na velmoci Čínu a
Rusko. A konečně, k této vysoce výbušné směsi je třeba
přidat smutnou skutečnost, že koncept vzájemně
zaručeného zničení (MAD) nefunguje pro Írán jako
odstrašující prostředek nýbrž naopak jako pobídka. Suma
summarum, není to hezký pohled na dnešní svět.

Dnes Írán správně vnímá existenci Izraele jako de facto
projekci americké vojenské síly a jako jedinou zbývající
překážku pro svoji budoucí hegemonii na Blízkém
východě a ve světě stejně, jako Hitler vnímal Velkou
Británii jako jedinou překážku své hegemonie v Evropě.
Írán se poučil z chyb Německa za druhé světové války a
omylu Saddáma v „devadesátých letech“ a neztrácí čas
ani energii na obsazení poražené Francie nebo na

upevnění roztříštěného Blízkého východu dříve, než se
pokusí zničit ekvivalent Velké Británie v postavení
americké předsunuté základny za druhé světové války:
totiž Izrael. Ve skutečnosti údajná balkanizace
sunnitských království bohatých na ropu skýtá falešný
obraz strategické nejednotnosti, která zastírá skutečnou
kapacitu Íránu čerpat jejich zdroje. Konečné zničení
Izraele Íránem ochrne schopnost Spojených států vést
vyhratelnou světovou válku proti Íránu dříve, než taková
válka vůbec začne. V důsledku toho mohou Spojené státy
očekávat vytrvalé horké a „vlažné“ opotřebovací války
vedené Íránem vyzbrojovanými náhradníky proti Izraeli a
Spojeným státům proto, aby se Írán zbavil těchto
posledních zbývajících překážek pro svoji absolutní
hegemonii na Blízkém východě. Nebo – alternativně – po
katastrofální americké porážce v Iráku či po stažení jejich
vojenských jednotek bude Írán bezesporu vojensky
okupovat jižní Irák až k Jordánsku. Potom bude držet
Damoklův meč nad hlavou Saudské Arábie, americké
základny CENTCOM v Kataru a nad celou americkou 5.
flotilou v Bahrajnu.

Pokud nyní Spojené státy nesehrají správný scénář,
totiž nezačnou jednat a neochrání sebe a své spojence
proti možnosti čtvrtého Reichastánu, mohou se „třicátá
léta“ rychle stát „čtyřicátými lety“ nebo dokonce
„padesátými lety“, ve kterých bude již mít Írán vyhráno.

Mark Langfan publikoval řadu článků o vojenských
záležitostech Izraele. Tento článek (verze 1.0) byl
uveřejněn v lednu roku 2007 v periodiku „Židovský hlas
a názor“.
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1) Blitzkrieg íránských lehce obrněných jednotek a
výsadkářů na jihovýchodě v oblouku z Iráku do Zahránu za
účelem zabránění americkému protiútoku po zemi ze
Zahránu a hrozby okupace americké 5. Flotily v Bahrajnu.
2) Americké velitelství A v Kataru (2a) odkloní v zásadě
všechny letecké bojové síly na ochranu štábu americké 5.
Flotily a vlastního amerického velitelství A a provede
mimořádné vyvedení americké 5. flotily a zbývající bojové
skupiny letadlových lodí z Perského zálivu a bude přitom od
izraelských leteckých sil vyžadovat masivní letecký útok na
íránské ozbrojené síly (2b), aby se zpomalil jejich postup.
3) Írán zkonsoliduje svůj útok a pronikne hlouběji do
jihovýchodního pobřeží Perského zálivu, aby ohrozil
americké velitelství.
4) Pod izraelskou leteckou ochranou se evakuuje americké
velitelství A (4a) do záložního velitelství USA/NATO B
(4b) ve starých evakuovaných izraelských leteckých
základnách na Sinaji, které musí být okamžitě
zrekonstruovány a opraveny se značnými náklady pro
Saudskou Arábii a jsou pod výlučnou operační kontrolou
USA/NATO tak, aby poskytovaly účinné útočiště a
základnu pro protiútok v případě íránského útoku. Dále pak
musí NATO souhlasit s tím, že v případě „aktivace“
velitelství B USA/NATO tváří v tvář íránskému útoku na
Saudském poloostrově začnou v plném rozsahu platit
vzájemné a reciproční obranné závazky členských zemí
NATO včetně Turecka.
5) Írán postupuje na západ směrem k Rijádu (5a) a/nebo
postupuje při pobřeží územím Spojených arabských emirátů
(5b) k dosažení strategického cíle Ománu tak, aby ovládl
druhou polovinu Hormuzské úžiny až k místu jejího

rozhodujícího zúžení, aby tak úplně odřízl Perský záliv od
světa a eventuálně zachytil zbývající americké válečné lodě.
6) Pokud Írán zaútočí v jihozápadním vektoru z Iráku přes
syrskou poušť do Tabuku (6a) nebo postoupí západně ze
Zahránu na Rijád (6b), bude íránským cílem zmocnit se
posvátných měst Mediny a Mekky. Izraelské letectvo pak
musí provést masivní nálety na tyto ozbrojené íránské síly
tak, aby poskytly americkým ozbrojeným silám taktický čas
a prostor, v němž by velitelství B USA/NATO mohlo
zorganizovat svůj protiútok.
7) Letecké síly Saudské Arábie musí okamžitě provést
ústup k velitelství B USA/NATO tak, aby umožnily včlenit
a integrovat tento cenný vojenský arzenál do velicího
systému USA a pod jeho kontrolu pro provedení protiútoku.
8) Eventuální další pohyby íránských sil syrskou pouští
nebo v západním směru k Rijádu nebo od něj lze pak
neutralizovat z plně aktivovaného a fungujícího štábu B
USA/NATO s účastí všech okolních leteckých sil včetně
Izraele, které byly sjednoceny pod jedno velení a zvýšily
tak svoji údernou sílu.
9) Za plné – a pouze za plné – americké kontroly vzdušného
prostoru a naprosté převahy v jihozápadním kvadrantu
Saudského poloostrova mohou pak být v Džiddě nasazeny
pozemní síly, aby stabilizovaly pozemní prostor Saudského
poloostrova.
Jako poslední poznámku uvádím, že íránské příbřežní
pohoří poskytuje Íránu přirozenou topografickou
protivzdušnou obranu, což činí vnitřní jádro Íránu relativně
odolným vůči leteckému útoku. Jakýkoli letecký útok na
Írán musí zahrnovat dlouhodobý plán periférního omezení
typu Anaconda z doby americké občanské války.

2. fáze: Šavle Mahdiho
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Demilitarizovaný palestinský stát na
Západním břehu a v Gaze promění Izrael z

amerického strategického aktiva a bašty proti
blízkovýchodnímu teroru, která je schopna se
bránit, v bezbranný závazek Spojených států,
který doslova zve k útoku – nedokáže se sám
ubránit, natož pak vyjadřovat vojenskou sílu

Spojených států
1. IZRAEL jako vlastními silami ubránitelné
strategické aktivum Spojených států: Jsou-li
Golanské výšiny (a), pohoří Západního břehu (b) a
pásmo Gazy (c) pod izraelskou vojenskou
kontrolou, je Izrael imunní vůči krátkodobé až
střednědobé existenciální hrozbě.

2. IZRAEL jako neubránitelný strategický závazek Spojených států,
který zve k útoku: Bez izraelské vojenské kontroly Golanských výšin
(a), pohoří Západního břehu (b) a pásma Gazy (c), které jsou naopak pod
nepřátelskou arabskou kontrolou, bude Izrael strategicky zranitelný a
vystavený krátkodobé existenciální hrozbě. Takový konflikt bude
udržován pokračujícím arabským terorismem proti Izraeli.

3. IZRAEL: první domino
Bez přirozené horské obrany Golanských výšin a pohoří
Západního břehu a se sníženou schopností mobilizace by
Izrael byl snadno zničen a okupován Sýrií a Egyptem. Ani
vysoce militarizovaný palestinský stát nemůže vojensky
zadržet Syřany nebo Egypťany. Hizbulláh, Syřani a
Egypťani budou usilovat o vytouženou okupaci Jeruzaléma.

4. JORDÁNSKO: druhé domino
Bez Izraele jako svého strategického ochránce by se
Jordánsko stalo lacinou kořistí vojensky silné Hizbulláh,
Syřanů, Egypťanů a Šíastánu/Íránu. Sýrie v současné době
považuje Jordánsko za Jižní Sýrii a bude plnit svoji vizi
projeveného osudu.

5. SAUDSKÁ ARÁBIE: třetí domino
S vojensky silnými ale energeticky chudými Egypťany a
Syřany a Šíiastánem / Íránem na severní hranici Saudské
Arábie přestane Saudská Arábie existovat. Nebude-li Suezský
kanál pod přátelskou okupační kontrolou nebudou západní
mocnosti schopny Saudskou Arábii zásobovat nebo bránit.

STRATEGICKÝVÝZNAM IZRAELE
VÁLEČNÝ SCÉNÁŘ PO UDÁLOSTI 9/11
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Chameneí: Izrael rozděluje muslimský svět

Nejvyšší íránský vůdce řekl pákistánskému prezidentovi Mušarafovi: „Sionistický režim
byl vytvořen Západem, aby rozdělovat mulimský svět“; dále mu sdělil, že regionální
problémy skončí, jakmile „pomine éra americké agresivity a sionistických zločinů“
Dudi Cohen
„Zřízení sionistického režimu byl čin spáchaný Západem, aby vytvořil trvalý střet v
muslimském světě“, prohlásil nejvyšší íránský duchovní vůdce ajatolláh Sajjad Alí
Chameneí v pondělí při setkání s pákistánským prezidentem, generálem Pervesem
Mušarafem, který navštívil Írán.
Mušaraf, který nedávno zavítal do Teheránu, slyšel, jak Chameneí popisuje americkou
a britskou podporu Izraele jako povzbuzení k tomu, aby pokračoval v páchání zločinů
vůči Palestincům.
“Žádný plán týkající se Středního východu nebude úspěšný, dokud neskončí éra
americké agresivity a nebudou zastaveny sionistické zločiny“, řekl Chameneí.

Ahmadínežád (nalevo), Mušaraf a Chameneí v pondělí v Teheránu (foto: AFP)

21:47 , 02.05.07

“Pane, kdo je to
„umírněnec“ a kdo
je to „extrémista“?”

„Ale broučku,
s takovými

„umírněnci, kdo
ještě potřebuje
„extrémisty“?”

Poznámka ML Chameneí se také soustředil na palestinskou otázku a prohlásil, že slabosti Izraele vyšly
najevo v průběhu libanonské války, když „postoj vlády Hamásu vůči „sionistům“ pomáhá
ukazovat cestu k řešení palestinského problému“.

328 odstředivek v nukleární elektrárně v Natanzu
Mezitím evropští diplomaté v pondělí oznámili, že Írán ve svém podzemním jaderném
zařízení nainstaloval dvě kaskády po 164 odstředivkách, čímž položil základy pro
kompletní obohacování uranu a zvýšení politické sázky ve svém střetu se Západem.

Kaskády mají být brzy uvedeny do zkušebního provozu bez dodávky skutečného uranu
a pravý materiál by pak byl přidán, pokud bude tento zkušební provoz úspěšný, jak
uvedli. Těchto 328 odstředivek by bylo předzvěstí 3000 odstředivek, jejichž instalace se
plánuje v nadcházejících měsících.

Írán nedávno dokončil instalaci potrubí, elektrických kabelů a dalšího vybavení potřebného
k zahájení obohacování v tzv. „průmyslovém rozsahu“ v rozlehlém podzemním komplexu,
který je opevněn a obklopen protileteckými kanony ve střední íránské poušti.
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Země sousedící s Irákem ovlivňují události v Iráku a jsou těmito událostmi samy
ovlivňovány, ale zapojení těchto externích subjektů není pravěpodobně hlavní hnací silou
násilí nebo vyhlídky na stabilitu vzhledem k uzavřené povaze interní irácké sektářské
dynamiky. Nicméně íránská smrtonosná podpora vybraných skupin iráckých šíitských
bojovníků jednoznačně prohlubuje konflikt v Iráku. Sýrie i nadále poskytuje bezpečné
útočiště pro krajanské zahraniční irácké baatisty a provádí méně než adekvátní opatření k
tomu, aby zastavila příchod zahraničních džihádistů do Iráku.

Pokud by mělo dojít k tak rychlému stažení, soudíme, že ISF by pravděpodobně nepřežila
jako nesektářská národní instituce; sousední země – ať už na pozvání iráckých frakcí nebo
jednostranně – by mohly do konfliktu zasáhnout zcela otevřeně.

Írán: Izrael a USA brzy zemřou

Ahmadíneřád: Buďte ujištěni, že USA a Izrael brzo dožijí
Yaakov Lappin

Izrael a Spojené státy budou brzy zničeny, prohlásil v úterý při schůzce s ministrem
zahraničních věci Sýrie íránský prezident Mahmúd Ahmadínežád, jak uvedla stanice
Íránské islámské republiky (IRIB) na svých internetových stránkách. Íránská oficiální
agentura FARS tuto poznámku rovněž uvedla.

„Íránský prezident Mahmúd Ahmadínežád… vyjádřil ujištění o tom, že Spojené státy a
sionistický režim Izraele se brzy dožijí svého konce“, jak citovali íránského prezidenta.

„Zasévat rozkol mezi muslimy, zvláště mezi šíity a sunnity, je plán, který vymysleli
sionisté a Spojené státy ve své snaze o ovládnutí zdejších národů a rabování jejich
zdrojů“, dodal podle této zprávy Ahmadínežád.

Íránský prezident také přímo spojil události v Libanonu se širším plánem na zničení Izraele.
Vyzval „regionální státy“, aby „podpořily islámský odpor libanonského lidu a usilovaly o
zvýšení solidarity a jednoty mezi různými palestinskými skupinami ve snaze připravit půdu
pro podkopání sionistického režimu, jehož zánik je samozřejmě již velmi blízký“.

Ahmadínežád hrozil izraelskému státu zničením v nedávných měsících již několikrát a
nedávno přidal USA a Británii na seznam zemí, o nichž tvrdí, že budou zničeny.

Syrský ministr zahraničních věcí, Walíd Mualem, obvinil Spojené státy z pokusu o
provedení „masakru muslimů“ a ze zasévání „rozkolu mezi islámské víry tohoto regiónu“.

Mualem vyzval regionální státy aby „připravily půdu pro nastolení míru a klidu… a
zároveň zabránily další genocidě muslimů“, jak se praví na internetových stránkách
agentury IRIB.

22:34 , 01.23.07
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